
-
.
s
 

- 
.
 

CS oldal ára I lej 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
U, Calea Regele Eerdinano 66. 

Telefon: G1. 

üj tök telé 
a jelek nem csalnak, Magyaror 

szág belső életében olyan korszakos 
változás történik, amelyre talán 

sáz esztendő óta nem volt példa. 

Még élénken emlekszünk Gömbős 
Gyula jelenlegi miniszterelnök bekö- 
göntőjére, amikor a kormányelnöki 
tisztséget elfoglalta: „Refornmokat 
akarunk, olyan reformokat, amelyek 
már hosszu esztendők óta időszerüek 
volnának, de eddig ismeretlen, vagy 

nagyon is ismert okok miatt nem 
valósulhattak meg." És azután figye 
lemmel kisértük Gömbös erőlködé- 
scit, Mert valóban hallatlan erőfe- 
szítést kellett kifejtenie valán a hoz 

Ha 

zá látszólag közclállókkal szemben. 
És kifelé is sulyos nehézségeket kel- 
lett legyürnie. De nem hiába volt 
vezérkari tiszt: ugy látszik, meste- 
ricn ért a taktikához és a sztratégiá: 
hoz, mert - ahogy mi innen a hatá- 
rokon tulról figyelhetjük - ügyesen 
át tudta hidalni a szakadékokat és 
megkerülte azokat az akadályokat, 
amelyeket nem tudott letörni. Most 
azután egy nem lebecsülendő gátat 
hárított el programja utjából. Azok 
az elemek, akik a magyarországi 
kormányzópártban nem jó szemmel 
nézték a haladás szellemét és akik 
minden eszközt megragadtak rra, 
hogy a modern idők megkivánta re- 
formokat lehetetlenné tegyék, félre 
áltak. COnként, vagy kényszerítve, 
ez más lapra tartozik. Tény az, hogy 
a magyar miniszterelnök most má- 
sodik dezignálása után elmondhat- 
la sokat jelentő szavait: „Fiatal te- 
hetségekre van szükségünk/ Meg kell 
sünni annak a rendszernek, amely 
tehetségteleneket juttatott érvénye- 
süléőhez. A nemzetnek le kell velnte 
béklyóit, bátran és elszántan kell kö- 
velelnie jogait és igazságát!" ... 

alóban: a magyar népnek éppen 
az volt a tragédliája, hogy befelé, a 
saját határai között reménytelenül 
viaskodnia kellett jogaiért és igaz- 
ságáért. Azért a sok hibáért. ami év 
vázadok óta Magyarországon történt 
6 amiért az egyetemes magyarságot 
félték el, tulajdonképpen azok a fe- 
lelősek, akik önző és kicsinyes okok- 
től nem tudtak, nem akartak lemon- 
aani kiváltságaikról. 
Jebb későn, mint soha! - mondja 
8) közmondás, És most megfogyva 
bár, de törve nem végre kiegyenesíti 
gari 2 , 
incét a magyar nép s már nem 
6et de megszerzi jogait és igazságát! 
lörténelmi időket élünk Nem 

u hatjuk, hogy a kavargó, dübörgő orgatagban mit hoz a holnap. Egy 

a népet, amely válságos időkben 
kre önérzetes és gerinces tud enni! ... 

miuDEN EsTE mEGJELEMŐ 
FÜGGETLEN POLITIKAI MAPILAP 
.szzmm 

Bekeritették a görög kormaány- 

tlul, 1935. IU. évfolyam 
So. sezám. 

(árcius s. Péntek 

a 

csapatok a Struma mellett 
gyülekező lázadókat 

Cavallát és Serest repülök bombái árasztották el 
Condyiis garantálja a lázadók hamaros leverését 

(ATHÉEN.) Lapunk más helyén 
irunk a görög kormánycsapatok tá- 
madó mozdulatairól, Üjabb jelentés 
szerint Condylis tábonnok közölte 
Caldaris miniszterelnökkel, hogy 

a nagy köd miatt a macedóniai 
hadmüveletek a lázadókkal 
szemben megakadtak. Amig az 
időjárás meg nem javul, a had 
műveletek szünetelnek. A kor- 
mánycsapatoknak egyébként si- 
került bekeriteniök azokat a 
Jelkelőket, akik a Struma folyó 

partján tanyáztak. 
Condylis kijelentette, hogy garan- 
tálja a kormánycsapatok végleges 
győzelmét, mert rendkivül fellelke- 
sítette őt a katonaság hazafias ma- 
gatartása és a lakosságé amely tel- 
jes tudatában van annak a szent 
harcnak, amelyet a kormány a fel- 
kelőkkel szemben folytat. 

magyar 

BOMBAÁZOTT VÁROSOK 
A rossz idő ellenére is ma bom- 

bavető repülőgépek Condylis irá- 
nyítása mellett sikeres felderítő re- 
püléseket hajtottak végre a felkelők 
által megszállott állások felett. 
A repülőgépek bombázták Ca- 
vallát és Serest. A légi megfigye 
lők az összes szüleséges infor- 

mációkat megszerezték. 
Tegnap délután az egész kormány- 
flotta elvonult Euboea előtt, ahol a 
lakosság kitörá ünneplésben részesí- 
tette, ünnepelve a kormányt és ha- 
lálbüntetést követelve a lázadókra. 

BIZAKODIK A KORMÁNY 
Chaldaris miniszterelnökkel, hogy 
kijelentette. hogy 

egy-két nap alatt a kormány a 
nemzeti erő birtokában elhatá- 
rozó módon és véglegesen le- 

számol a lázadókkal. 

királyság visszaállitásál 

A törvényces kormány győzelmének 
biztosítása ma már egészen bizonyos 
ra vehető, A tartalékos tisztek és tá 
bornokok Chaldarishoz és Condy- 
lishez táviratokat intéztek megbé- 
lyegezve a fölkelők mozgalmát és 
kijelentve, hogy készek azonnal a 
konmány rendelkezésére állani. 

CAVALLA SZEMBEFOR- 
DULT A FELKELŐKKEL 

Cavalla lakossága fellázadt a 
felkelők ellen. A barc ; óra 
bosszat tartott: Comenos tábor 
nok, a felkelők vezére, rádión 
kért segítséget a Psara nevü fel 
kelő gőzős parancsnokától, hogy 
legyőzze a lakosság ellenállását. 

A kormány rendeletet tett közzé, a 
mely kimondja a felkelés résztvevői 
üek és felbujtóinak vagyon-elkobzá 
sát. 

sürgették az angol képviselőházban 
(LONDN.) Szenzációs felszóla- 

lás történt az angol alsóház tegnapi 
ülésén. Sir Robert Goower 

jelszólította az angol kormányt, 
tegyen lépéseket abban az irány- 
ban, hogy Magyarországos vissza 
állítsák a királyságot. 

Sir Goower mindenek előtt kihang 
sulyozta, hogy a 

monarcbia belyreállításának min- 

den külső befolyástól mentesen 
kell történnie. Szerinte tartbatat 
lan ez az állapot, 
kormányok beleszólhassanak vala 
mely állam belső ügyeibe és meg 
szabják, milyen államformát rend 
szeresítsenek. 

Nemzetközi törvény az, hogy 
egyetlen államnak sincs joga a má- 
sik belügyeibe avatkozni, s 

ahogy Anglia is energikusan 
beszállana minden efféle törekvések 
kel. épen ugy nem türhető. hogy a 
kiscbb, tehát gyöngébb országok má 

bogy idegen 

mint- 

szam- 

sok által befolyásoltassanak. 

Aasztriának és Magyarországnak 
eminens érdeke, bogy végre be- 
lőlük belpolitikailag minden ne- 

bézség kiküszöböltessék. Ezekben 

az országokban a lakosság többsé 
ge a monarcbia visszaállítása mel 
lett van. 

Meg kell tehát adni a lehetőséget 
arra, hogy ez is megtörténhessék. 
Az angol külügyminiszter a felszó 
lalásra még eddig nem válaszolt. 

BIZALMATLANSÁGI 
ÍNDITVÁNY 

(LONDON.) Ugyancsak az alsó- 
ház tegnapi ülésén a muakáspárt, 

szónoka: Landsburry interpellációjá 
ra válaszolva, sir Simon külügymi- 
niszter bejelentette, hogy azért ma 
radt el berlini utazása, ment Hitler 
megbetegedett. 

A külügyminiszter 
szemben 

bejelentésével 

a munkáspárt bizalmatlansági in- 
dítványt jelentett be az alsóbáz" 
ban a kormány ellen, az ugyne- 
vezett Fehér-könyv ndatainak 
nyilvánosságra bozatala miatt; 

A bizalmatlansági indítvány indoko 
lása azt mondja, hogy a konmány- 
nak a könyvben nyilvánosságra ho 
zott véderő politikája 

ellene van a Népszövetség eszmé 
jének és veszélyezteti a békét, ca- 
lamint az angol nemnzet bizton- 
ságát. 



Kulturális egyezmények 

Az utóbbi időben erősen 

divatba jöttek a kulturális egyez- 
mények. 

Egymásután kötöttek ilyen kulturá- 

lis megegyezést egymással és egymás 
között Olaszország, Ausztria és Ma- 

gyarország - a római egyezmény 

alapján. A megállapodások lényege 
pedig az, hogy a három ország egy- 
más között a multbelinél jobban ki 
fogja építeni a kulturális kapcsola- 
tait. Irók, müvészek, tudósok cse- 

reakcióját vonja maga után ez a doe- 
log, tanulmányi ösztöndíjak megszer 
vezéseit és még sok más kulturális 
szál szorosabbra és állandóbbra fü- 
zését. 

Népi kulturák átcserélődése, ala- 
posabb megismerése és megbecsülé 
se válik így lehetővé. 

A szegény irók, müvészek, tudósok s 
diákok idegenben tett tanudmányut- 
jai. Mert a kulturális egyezmény 
gyakorlati keresztülviteléhez szük- 
séges anyagiak előteremtéséről ma- 
guk az érdekelt országok gondos- 
kodnak. Tehát hasznos, sok min- 
dent megkönnyítő, okos és nemes cél 
zatu ez az egész akció, amely az 
egyéni érdekeken és hasznokon tul a 
nemzetek és népek kollektiv javát és 
érdekeit is szolgálják. Hiszen a kö- 
zös boldogulás és az egymásmegértés 
szerető utjain való haladás, de álta- 
lában a világfejlődés és haladás je- 
gyében történik itt minden, És ezzel 
egy uj világszellem kialakulása is 
bizonyára könnyebben és gyorsabban 
lesz elérhető. 

nek divatját tehát csak helyeselni 

Dicsérni és hangoztatni kell ujra és 
ujra azt az elvet, hogy az országok 
közötti kulturális kapcsolatok meg- 
/ / 

szilárdítása és rendszercsítése olyas 
valami, amit, mint jó példát, csak 
követésre érdemes példaként lehet 
ajánlani. A kulturális egyezmények 
divatját a makximumig kell fokozni 
mert ez a világ egyetemességének 
érdeke. 

És csak örömmel fogadná minden- 
ki azt, ba Románia is kezdeményező 
munkába fogna ezen a téren. Ha a 
már meglevő olasz és francia kultu- 
rális kapcsolatok mellett - ame- 
lyeket azonban sokkal erősebbé is 
lebetne még tenni, megtenné az első 
lépéseket szomszédos államok, a kis- 
antant-országok és a Balkán pak- 
tumban érdekelt államok kulturális 
megismerése és e megismerés állandó- 
sítása felé is. 

A politikai, gazdasági és egyéb 
ellentétek így bizonyára sokkal ha- 
marább és kevesebb nehézséggel ki- 
egyenlítődnének. Mert a kultura, [ 
mint valami erőteljes kapocs vonná 
egymáshoz a különböző népeket. 
Oflyan nagyszerü lehetőség ez, amely 
lyel élni kell. És vele nem élni - 
most talán csak körszerütlenség és 
hiba, de később már végzetesen su- 
lyos botlás is lehet. Akkor, amikor 
a kulturák kicserélődésének szükség- 
szerüségét mindenfelől belátják és 
bangoztatják, a szivtől-szivig és lé- 
lektől-lélekig elvezető utnak a kul- 
turális egyezmények kötése a legelső 
és legfontosabb kiinduló pontja,. 

A lhegelső és legfontosabb, 

Walter Gyula. 

z ; : zettyarcán borong a félelem, amikor 
A kulturális egyezmények kötésé- a tái ng.a amiko 

ték rajtam a „bika-díjat". mert tet- 

(NEWYORK.) Különös tragédia 
áldozata lett egy newyorki munka- 
nélküli, névszerint Frank Grages. Ez 

a 67 éves ember nébány hónappal 
ezelőtt az uccán talált egy batal- 
mas köteg bankjegyet és értékpa- 
pi, amely együttesen 65 ezer dol- 
ár értéket képviselt. 

Az értékes csomagot egy nagy bank- 
nak egyik megbizottja veszítette el. 
A munkanélküli a csomagot azon- 
nal elvitte a legközelebbi rendőr- 

ségre és ezen a réven, mint becsü- 
letes megtaláló, 24 óra alatt New- 
york legnépszerübb embere lett. 

A pénz és értékpapirok elvesztője 
alig tudta megköszönni és meghálál- 
ni Frank Grages becsületességét, 
amely az életét mentette meg. Az 
érdekelt bank igazgatója pedig Gra- 
gest magánvillájában éjjeli őrként 
alkalmazta. A munkanélküliből te- 
hát ujra kereső ember lett. 
És az amerikai sajtó, amely való- 
sággal bajszolja a szenzációkat, 
egész sereg cikket írt a becsületes 
megtalálóról. 

A lapok és folyóiratok közölték a 

(CLUJ. „A falu bikája sodort en- 
gem a bajba" - mondja keseregve 
a tábla folyosóján Rai Trajan Poie- 
nile Sagri községbeli parasztgazda. 
Széltől és napfénytől barnára cser- 

a tárgyalótenem ajtója nyilik. 
- Ügy voltyaz kérem, - meséli 

- hogy a émult esztendő őszén be- 
állított hozzám a falu hirója, vele 
jött a községi pénztárnok is. Követel 

szik tudni a bikát közös 
tartja a falu. 

Megmondtam először szépen. 
hogy nincs pénzem, de a biró csak 
kötötte magát ahhoz, adjam a pénzt 
De hát kérem, ahol nincs. ott még 

pénzen 

a szent sem tud kapni. 
- Azután kijött a baj - vagyis 

a feleségem. Osszeszájalt a biróval 

A tavasz harminc év óta rendsze- 
resen visszatérő nagy nemzetközi je- 
lentőségü gazdasági eseményét 

a Budapesti Nemzetközi Vásárt 

meg. 
A vásár iránt a romániai közönség 

körében is nagy érdeklődés nutatko- 

pontossággal vezetett statisztika, 
melyből kitünik, hogy mig a román- 
magyar idegenforgalom évek óta 
szinte semmi változást nem mutat 
addig a vásárnak e kereten belül 
elért részesedése az utolsó öt év alatt 
27.4 százalékról 34.2 százalékra 
emelkedett. 
A romániai gazdasági körök tehát 
állandóan fokozódó érdeklődést 
mutatnak a magyar piaccal való 
árucsere iránt. 

ez évben május 3-13-ig tartják 

zik. Igazolja ezt a Budapesten nagy 

Beledrült hirességébt 
anépszerüvé lett iecsületes megtaláló 

„Hej, csak az a bika ne lett volna" 

kélintottam. Csak az volt a szeren- 
cse, hogy a pénztáros - lecsititott. 
Feljelentettek - sóhajt szomoruan 

(Dáór április 23-tó! érvényes a Kudapesti 
Demzetközi Uásár 50 százalékos 

utazási kedvezménye 
Érdekes ujitást terveznek a vasuti összeköttetés 

megjavitására 

fényképét, intervjujokat hoztak tőle, 

a rádióban felléptették, sőt már ar- 

ra is ajánlatot kapott, hogy valame- 

lyik varieté müsorában jelenjék meg 

a közönség előtt és szóljon néhány 
szót. 
Közben az Egyesült Államok min- 

den részéből szinte elárasztották üd- 

vözlő levelekkel és meghivásokkal. 

Ez a hirtelen nyakába szakadt di- 

csőség megzavarta az öregember 

fejét, Nagyzási „mániába esett, 
nyakra-főre eszközölte a rendelése- 

ket, meghivásokat kezdett ő is szét- 

küldeni és mint zavartabban és za- 
vartabban viselkedett. 

A hapokban azután egész őrjön- 
gési roham tört ki rajta s amikor 
az orvosok megvizsgálták, kide- 

rült, 

hogy a szerencsétlen ember beleőrült 
a nagy dicsőségbe. Most azután az 

amerikai sajtó még nagyobb cikke- 

ket ír róla és számos lap gyüjtést is 

indított, hogy Frank Gragest min- 

denáron gyógyítsák ki. ha lehet, az 
őrültségéből. 

és addig vitáztak, mig az asszony 
baltával 
Mikcr láttam, hogy a biró nekimegy 
a feleségemnek, én is megkaptam a 
balta nyelét és csakhogy nem fejbe 

- és 20 napi fogházra ítéltek engem 
is, meg a feleségemet is. Mert ha- 
tóság ellen követtünk el erőszakot. 
A tárgyalóterem ajtójának nyilá- 

sa szakíta meg az elbeszélést és a 
szolga harsány hangon ordítja: Rai 
Trajant! 

Mecet huzzák el az én nótámat 
- morogja, mikor befelé igyekszik. 
A táblabiróság 

mint a törvényszék, Csak/öt napi el- 
zárásra és 100 lej pénzbüntetésre 
itélték. 

Lényegesen elősegítik ezt a fejlődést 
a Budapesti Nemzetközi Vásár ál- 
tal nyujtott utazási kedvezmények, 
amelyeket a közönség a Clujon ugy 
a Hermes utazási iroda, mint pedig 
a Wagon Lits iroda utján rendelke- 
zérre bocsátott vásárigazolványok 
alapján vehet igénybe. Fokozza ezek 
gyakorlati értékét az, hogy 

a Budapesti Nemzetközi Vásár 
50 százalékos utazási kedvez- 
ménye ez évben már április 23-tól 
egészen miájus 23-ig marad ér- 
vényben. 

Ugy értesülünk, hogy a CFR ezuttal 
is megfelelően csatlakozó terminu- 
sokra szóló utazási kedvezményi 
engedélyez a Budapesti Árumintavá- 
sár látogatói számára. Tekintettel 

vállon nem legyintette. 

kegyesebb volt, 

Ezért tárgyalások indul 
hogy a román határtól eta 
szóló utnál egyébként szükség, szállásokat a vásár ideje alai 
szüntessék azáltal, hoggy 

a közönségnek Oradearól 

llen vasuti kocsikat 
rendelkezésére. 

a Budapest irányba haladó ös 
vonatoknál. A vásár idején fek 
lyes kedvezménnyel kiszolgáltatt 
magyar vizum beszerzésének relet 
rén is változtatni akarnak oly 
don, hogy a közönség időveszté, 
kül juthasson ezentul a Vásár idke 
re engedélyezett olcsó magyar té 
zumhoz 

SZINHÁZ 
HETI MUSORA: 

Csütörtök este fél 9: Gyöngyyi. 
(Makkai Sándor és Saja sániii 
játéka.) i 

Péntek este fél 9: Gyöngyvi 
Szombat aélútán) 3. yyeiis 
Szombat délután 6: A lánc (El 

olcsó helyáras előadás.) 
Szombat este 9: A Denevér. 
Vasárnap délután 3: Három a hi, 

lány. (Olcsó helyárakkal.) 
Vasárnap délután 6: Gyöngyu. 
rág 
Vasárnap este 9: A Denevé. 
Hétfő este fél 9: Blanco Posnd 

elárultatása. (Irodalmi munkás elé 
adás a munkás dalárdák részvétel. 

bocsássanai 

vel, továbbá A báztető verebe. Hely 
árak 23, 18 és 13 lej. 

Kedd este fél 9: Alsóbb osztályb 

Gyula szinjátéka, eredeti bemutató 
a szerzők jelenlétében.) 

A ROMÁN OPERA HETI 

Szombat, március 9: (Iskolai mi. 
tné.) Cizánybáróó;ó 

dónő. (Margaretta Kroo szopráznén 
kesnő felléptével.) 

Hétfő, március rr: Vigözvegy. 

PÉNTEK, március 8. 
Bucuresti. 13: Cigányzene. 13,45t 

Könnyü zene. r9: Katonazene.- 
19,15: Katonazene. 20,20: Operett 
lemezek, 

Budapest I. 7,45: Torna, utána le 
mezek. 11: Hírek. rr,20: Időszeri 
apróságok, felolvasás. II,45: Iéjusá: 

gi közlemények. 13,95: Énekegyütte 
13,30: Hirek. 14,30: Cigányzene. - 
15,40: Hirek. 17,10: A rádió diák 
félórája. 18: Legendás magyar lo 
vasok, 18.30: Zenekari hangverset) 
19,45: Sportközlemények. 20: Gyo1 
irétentolym. 20,30: Zenés részletek 
„Dalol a szerelem" című hangosfilm 
ből. 21,20: Huszár Pufi csevegésé 
21,30: Mimi operett közvetítése 4 

Royal Orfeumból. 23,05: Hirek. 
24,.35: Jazz zene. 105: Hirek. 

5öúdapest II. 19: S. Bokor Malvil 
felolvasása. 20,35: Zenei élménye 
Máltában. 21,ro: Ének zongora kit 
rettel. 22.55: Hirek. k 

Bécs. 13: Rádiózenekar 16: Ári 
16,.40: Mozart: Zongora ábránd 
17,10: Dalok lemezeken. 20,30 
nekar szólistákkal. 23,30: Zomgori 

hangverseny. 24,23: Jazz. 
Berlin. 19.30: Brahms-dalok. 

20.26: Lemezek. 22: Dalok. a 
Varsó. 13: Lemezek. I4: Szalo 

zene. 17,45: Lemezek. 21,15: 
kivánnak lenni a messziről érkező 
közönség fokozott kényelmére is. 

7 0 
harmonikus hangverseny. 241 í 
Tánczene. 

esetleg már Ciajtóli induló ko 

lépbet. (Gredinar Aurel és Walt: 

Vasárnap, március ro, (este): Zs- 

eze 

tötte 

ban 
után 
tekin 
taka 

ban : 
ségen 
haso1 

hátra 

kar 
ból 
cszkö 

harm 

vény: 

ság ti 
nítón 
ság je 
előre 
szó 
tézetb 
szülte 
be sz: 
nító 
Hozz: 
indult 
szeren 
nal ik 
volt ! 
gálat 
pított 
roharr 
az él 
megac
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sóksré 
Kollektiv életbiztosítást kötöttek 

a kisebbségi orvosok 
) A Ramániai Kisebbségi 

cl] )ólát Szövetségének eni 
a napokban személyenként 30 

I28 ejes kollektiv életbiztosítás: kő. 

lek. A Szövetséget az eszme meg- 

összeg a társaságnál kamatozik, A 
husz év eltelte után bekövetkező 
elhalálozáskor az alábbi táblázat- 
ban feltüntetett összegek kerülnek 
kifizetésre: 

belül az elhunyt férj után a feleség 
is elhalna. Ez esetben a harminc- 
ezer le két ízben kerül kifizetésre. 
Az életbiztosítási kötvények után 

az orvosok életkor szerint 116-209 

kát hosszas erőfeszítésekre eszmélet- 
re térítették, aki azután elmondta, 
hogy vele mi történt. Arról a kis- 
ány persze semmit sem tudott, 

hogy nagybátyja a pincében öngyil- 
kos lett. A kís Elena édesapja a 
csendőrökkel együtt azonnal Ulm 
községbe ment, ahol bátyja lakik, 
hogy tettéért kérdőre vonják. Vasile 
Gutut azonban sehol sem találták. 
Minden kutatás és kercsés hiábava- 
lónak bizonyult. Mindez három nap 

e in. - . e lej havidíjat fizetnek, családi pótdíj- nó. valósításánál azek a talnálatos es Belépési kor Dfjfizetés Halkl kipeen pedik 5-8 lejt. A zergődai pal ezelőtt történt. Tegnap azután él. vek sé i i clófordultak Egymás- megszü- set ben azt is kikötötték, hogy ha a biz. a kisleányka édesapja, miután a gyer ban Cl9n kiterjedt prakszisu, nagy siév szes osított tag teljesen munlaképtelen mek láza volt, a pincébe ment, hogy aia brvos haie ele az elhuny- s29s0 nél válnék a további dí fizetése onnan bort hozzon fel. Nagy meg- teintél agyott vagyon hiányá- 3 jo éo4s0 jól mentesül, a biztosítás azonban döbbenésére ott találta bátyjának xa takat áknak kellett közös költ 3;s SSs 4000 díjfizetés nélkül is érvényben marad holttestét a gerendáról lecsüngve. ban a kolleg iok A etség a 40 óo 48.600 Az Orvosszövetség a szerződés ér- Az izgalmak hatása alatt a kislány ségen eltemette kázöbetg 4sSsS 6s 44.100 telmében bármikor kérheti a köt- beteg lett, majd röviddel később ki hasonló helyzelte ruzatas i 50 70 40.500 vények átírását valamely idegen szenvedett. A szerencsétlen apa, rág hátramata éek megérzése élji 55 75 37590 állam valutájára, amennyiben ezt amikor megtudta ezt, fájdalmába be dal kar tekint / kél eletbiztosítás Az alapbiztosítás mellett a szer- a törvények nem fogják tiltani. leőrült. bő nyult a ollektiv ződés pótbizlosírást , utalmaz Bal Dr. Koleszár áseló azóatófé gynnamo rág cszközéhez. ecsetből származó halál csetén a biz- orvos, az Orvos Szövetség ügyvezet 
be A szerződés értelmében a tagok tosító az összeg kétszeresét fizeti ki elnöke munkatársunk előtt örömét Homoszekszuális üzelmek harmincezer lejes biztosítási köt 

vényt kaptak. A hbarmincezer lej a 
tag elbalálozása esetén azonnal ese- 
dékes. Husz év elteltével a biztosí- 

fási díjat többé nem kell fizetni, az 

1 

őrültségi rohamában kutba 

Balesetből eredő rokkantság esetén 
az orvos a rokkantság mérvének meg 
felelő arányu összeget kap A csalá- 
dos tagok családi pótbiztosítást is kö 
töttek arra az csetre, ha husz éren] 

fejezte ki a kollektiv biztosítási szer- 
ződés létrejötte felett és méltatta an- 
nak jelentőségét. Bizonyosra vehető, 
hogy a példa követésre fog találni 
más szabadfoglalkozásuak körében is 

miatt letartóztatták a baltii 
cserkészparancsnokot 

(BALTI.) A rendőrség tegnap óriá 
si feltünést keltő letartóztatást esz- 
közölt. 
Az ügyészség rendeletére őrizetbe 
vették Jon Ciurencro-t, a balti kvszgunzzrs azo eroza gy ... cserkészek parancsnokát, akiről a ugrott a fiatal tanitó Select-Mozgó Me: aerini kezdet izerilt, poty hatmiyzával vinea elé. : E m en imje élve, a gondozására bizott cserké- fely (CERNAUTI.) Ocna községben Csókkal kezdödik... szek egy részét bomoszekszuális tegnap délután megrázó öngyilkos. A szerelem és szenvedés szimfoniája! Elragadó mese! Tündéri fény! üzelmek folytatására kényszeritet- yba ság történt. Stefan Poba 26 éves ta- Pazar kiállitás! Főszerepekben: Normaa Shearer, Ro- te és ilyen formában ik nitón egy idő óta az almeháborodott beriti Montgomery, Herberi Marshall. sok diák-csenkészt rontott meg. A 

szenzációs letartóztatásnak előre lát- 

ság jelei mutatkoztak, Családja egy- Müsoron kivül a legujabb hangos hiradól előre otthon kezeltette orvossal, de 
szó volt arról, hogy elmegyégyin- 
tézetbe szállítják. Tegnap estére ké- 
szültek éppen az elmegyégyintézet- 
be szállítani. A déli órákban a ta- 
nító a lakásból nyomtalanul eltünt. 
Hozzátartozóik azonnal keresésére 
indultak s végül is megtalálták a 
szerencsétlen embert a kutban. Azon 
nal kihuzták, de akkor már nem 
volt benne élet. A csendőrségi vizs- 
gálat kétségvelen tényként megálla- 
pította, hogy Stefan Popa őrültségi 
rohamában önszántából vetett véget 
az életének, Ezek után eltemetésére 
megadták az engedélyt. 

Rejtélyes körülmények 
között meghalt egy angol 
miniszteriumi főtisztviselő 
(LONDON.) A „Daily Express" 
emü lap óriási feltünéstkeltő hirt 
közöl. Arról van szó, hogy a gyar- 
matügyi minisztérium egyik főtiszt- 

rülmények közöte váratlanul meg- 
1t A lap megjegyzi, hogy Sveney állítólag öngyilkosságot követett el. 
Ongyilkossága előtt pedig egy alá- 
írás nélküli táviratot kapott, amely- 
ben felszólítják, hogy repülőgépen 
zonnal jöjjön Párisba, Maga a táv- 

A forgalmi adó felemelésére vonat- 

EFelemelik a forgalmi 
és luxusadót 

(CLUJ.) Jelentettük, hogy Anto- 
nescu pénzügyminiszter vezetésével 
a pénzügyminisztérium teljes gőzzel 
dolgozik egy uj költségvetés összeál- 
lításán. 

A4z uj költségvetés, amint azt már 
közöltük, tervbe vette bizonyos 
adónemek felemelését. Elsősorban 
iis forgalmi és luxus-adó feleme- 

lését. 

ikazó tervezet, bucurcsti-i jelentés 
szerint, a következő módosításokat 
tartalmazza: 

a) Az A. listán szereplő luxuscik- 
kek illetékét 15 százalékról 18-ra 
emelik. 

keknél - ro százalékról 
százalékra emelik fel. 

c) A C. listán szereplő cikkek il- 

12 és fél 

letéke, az eddigi s százalék helyett 
ő lesz, 

d) A D. listán található cikkek il- 
letékét o.90 százalékról r százalékra 
emelik. 

e) Az összes egyéb fenti A-D. lis- 
tákon nem szereplő cikkek forgalmi 
illetékei, legyenek azok bármily ter 
mészetück, az eddigi 2.40 százalékről 
4 százalékra emelkednek. 
Az uj költségvetéssel kapcsolato- 

san 
ezeket az illeték és adómódosítá- 
sokat a törvényhozással fogják el- 
fogadtatni, hasonlóképpen a vám- 
tarifa megfelelő módosítását is, 

amely szintén alkalmazkodni fog az 
uj költségvetés bevételi előirányzatá- 

az azzal minden tekintetben össz- 
hangba hozott pénzügyi politikával 
tudja megtalálni, 

Családi rémdráma 

hatóan még ugynevezett „pikáns" 
fejleményei lesznek. 
.............. 

Át akarják helyezni 
Salajmegye székhelyét 
(ZALAU,.) Salajmegye időközi bi- 

zottsága gyülést tartva, 
kimondotta, bogy a megye szék- 
belyét Zalauról Simleul-Silvaniei- 
re belyezi át és az erről szóló ha- 
tározatot dr. Gurzeun Mihály pre- 
fektus azonnal le is vitte Bucu- 
restibe, ti 

A határozat szerint földrajzi, ipari 
és kereskedelmi okok, valamint po- 
litikai és nemzeti szempontok teszik 
szükségessé a megyeszékhely áthe- 
lyezését. A terv egészen 1em uj ke- 
letü, már többször is felvetődött, de 
eddig sohasem vált valóra. 
Most azonban, ugylátszik, 

a liberális párt presztizs-kérdés- 
nek tekinti az átbelyezést és min- atüg i t b) Az elsőrendü fogyasztási cikkek hoz. Antoncscu pénzügyminiszter denáron keresztül akarja azt erő- eny viselője T. Mac Sveney rejtélyes kö- illetékét - a B. listán szereplő cik- ugyanis a budget egyensulyát csakis szakolni, 
A dologban az a legmeglepőbb, 

hogy 
Simleul-Silvaniein egyáltalán nin- 
csenek is megfelelő épületek a me- 
gyeszékhely áthelyezéssel kapcso- 
latban szükségessé váló intézmé- 
nyek befogadására és a tisztvise- i irat, amelynek feladójakén z- x lők elbelyezésére 

n ynek feladójaként as gkot * a regáti faluban 2 elemel Onna minden körülmények kö- 
Sveney a távirat vétele után nemsokára végzett önmagával. „Daily Express" utalva arra, hogy 

(CHISINAU.) Megdöbbentő csa- 
ládi dráma játszódott le a napok- 
ban a közeli Gorodca községben. 

kisleánykán erőszakot akart elkö- 
vetni, 

várja a fejleményeket, mert a terv 
megvalósítása a város iparát és ke- 
reskedelmét teljesen tönkre tenné, A ail, 

A kisgyermek annyira megrémült. különböző pártok és szakmai tömö- Ze t hatóságok az egész dolog felől a Petru Gutu gazdálkodó és testvére hogy eszméletlenül rogyott össze. rülések harcra is készülődnek a terv gori egmélyebb hallgatásba burkolóznak Vasile Gutu között valami földügy- Petru Gutu miután hiába próbálta keresztülvitele ellen és elérelátható- sorok között arra enged következ- ből kifolyólag régi ellenségeskedés a gyermeket eszméletre téríteni, lag még heves küzdelem várható a - ar, hogy vagy kinos szerelmi af- állott fenn. Petru Gutu Vasile nevü azt hitte, bogy ez megbhalt, efő- megyeszékhely Zalauról Simleul- áll a rejtélyes haláleset nögött, testvéréhez ment, hogy az ügyben lötei elkeseredésében lement a ház Silvanieibe való áthelyezése körül lor . Pedig valami kémkedési ügy. valamit beszéljen vele. A férfi la- pincéjébe és ott felakasztotta zmezezzzsmzemaum Fik a ezért felhivja a hatóságokat, kásában csak testvérének kisleányát. magát. I , . 

megfelelőképpen sürgősen tájé- 
rn a közvéleményt, nert más- 

Dpen HoZ. uk,sz a hallgatás igen gyanus- 
1 

tönik fel 

a hétéves Elenát találta. 
Az erőszakos természetü férfi, aki 
kissé ittas állapotban volt, való- 
szinüleg az alkobol batása alati. a l 

Kevéssel ezután az apa gyermekét 
eszméletlenül a földön fekve össze- 
tépett ruhával találta meg. Azonnal 
értesítette a hatóságokat. A kisleány 

- HALÁSZI munkaruhái, orvo- 
si köpenyei a legjobbak. 50 száza- 
zalékban avatott kelméből készül- 
nek Cluj, Calea Regele Ferdinand 
109 szám. 
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AMH 
HAJOJA 

René leanne és 

Pierre Mariel 
regénye 

*WF 

Egy pillanatig sem vonhatta két- 
ségbe, hogy repülőgépe elrablása, 
Szonja eltünése és a kísértethajó közt 
valami titokzatos összefüggés van. 
Hogy tudhatná meg, mi ez? 
Legkönnyebben talán ugy juthat 

nyomra, ha megkeresi ujra a kísér- 
tethajót, amelyet bizonyára 
most is a Balti-tenger habjai ringat- 
nak. Kifürkészi titkát. 

A kísértethajó titka!... Max szin 
te látni vélte a nagy fekete hajót és 
ludbőrös lett a teste. Aztán elhesse- 
gette a gyászos látomást, kifizette 
a számláját és elhagyta a vendéglőt. 
Mostanáig nem volt oka jó csillagá- 
ra panaszkodni. Miért ne biznék ben 
ne tehát továbbra is? Felszállt autó- 
jába, tovarobogott és néhány penzcel 
később becsöngetett annak a családi 
penziónak kapuján, ahol Szonja la- 
kott. 

Helverte az álom, rosszkedvü sze 
mélyzetet és végre sikerült megtud- 
nia, hogy Szonja este nyolckor uta-. 
zott el. A tanmuvallomások egybe- 
hangzóak voltak. A hotclszolga, aki 
podgyászát a pályaudvarra vitte, azt 
állította, hogy a Hamburgba induló 
vonatra szállt fel. 

Ami Pojidaieffet illeti, senkinek 
sem jelentette be, hogy elutazik. 
Ezért azt hitték, vissza fog még tér- 
ni, ha csak angolosan nem távozott, 
amiben egyébként nem lett volna 
semmi meglepő. Annál kevésbé mert 
néhány nappal ezelőtt kosott ruhá- 
ban és igen ikevés poggyásszal érke- 
zett. 
Miközben Max az autójába szállt, 

azon gondolkozott, ne váltson-e ő 
is jegyet a Hamburgban indu- 
lé vonatra... De, hogy remélhette 
volna, hogy a népes, nagy kikötővá- 
rosban megtalálhatja Szonját? 

ALÁL 

(30) 

- Olyan ez, mintha szénaboglyá- 
ban gombostüt keresnék, Nem, oko- 
sabb lesz, ha egyelőre a kísértethajó 
keresésére indulok. 
Max visszafelé robogott a repülő- 

térre. A rózsás hajnal fölvirradt már 
az utmenti nyirfák vakítóan fehérlet 
tek a nap első sugarainak fényében. 

Az ébredező reggel Max lelkében 
kellemes hangulatot keltett és mi 
sem tenmészetesebb, minthogy Szonja 
megint csak eszébe jutott. Még né- 
hány perc előtt ugy érezte, hogy utál 
ja, gyülöli őt. Most már nem gyü- 
lölte. Sőt, mentséget keresett szá- 
mára... Bizonyára valami végzet- 
szerü erő kényszerítette a leányt, 
hogy ilyen gyülöletes szerepet ját- 
szék mellette. Ebben az egész do- 
logban talán ő a legsajnálatramél- 
tóbb áldozat. Ki tudja? Egy biztos, 
hogy Szonja Pojidieff kezében van. 
ez az ember terrorizálja... Bizo- 
nyára ő a rossz szelleme. 

- Kerüljön csak a kezembe! - 
mormogta fogcsikorgatva Max, mi- 
közben megállította autóját a ban- 
gár előtt, ahol már uira készen állt 
a repülőgép. 

(Folytatjuk.) 

még 

JÓESTÉT! 
SPORT 

Eltünt a kék-fehér csapat a cluji 
sportélet szinpadáról 

(CLUJ.) Amiről a város sport- 
körei hetek óta beszélgetnek - be- 
következett. A Haggibbor a sulyos 
gazdasági és sportviszonyok miatt 
kénytelen volt labdarugószakosztá- 
lyát feloszlatni, amit a vezetőség 
már az illetékes szövetségi szervek 
tudomására is hozott. Ezzel egy fé- 
nyes multu csapat tünt el a város 
sportjának színpadáról, amit minden 
tárgyilagos sportember csak sajná- 
lattal vehet tudomásul. A mai vi- 
szonyok mellett azonban profiala- 
pon - pálya nélkül valóban 
nem lehet labdarugócsapatot fentar- 
tani és így a Haggibbornak nem 
volt más választása Értesülésünk 
szerint azonban a feloszlatás csak 
ideiglenes, mert ha a Haggibbor fel- 
építi pályáját, ugy ismét megalakítja 
labdarugószakosztályát tisztán ama- 

tőr alapon. ' 
A Eb játékosai a szabályok 

szerint azonnal leigazolhatók mnás 

csapatok részére. A játékosok zöme 

azonban kitart a Haggibbor mel- 

lett és megvárja a jobb viszonyok 

bekövetkezését, nehány elsőrangu 

játékos azonban máris más klubhoz 

szegődött. Fried, a csapat legjobb 
játékosa, akit a Haggibbor a NAC- 

tól szerződtetett le, a Románia ré 
szére kérte leigazolását és valószínü- 

leg vasárnap már játszani is fog a 
Kinizsi ellen a Románia csapatá- 
ban. Naftali viszont az Universita- 

leaval tárgyal. egy-két játékos pe- 

dig a KAC-ba akar lépni. A szö- 
szövetségi alkerület a Haggibbor 
lelépése miatt a jövő héten ujra 
fogja sorsolni a bajnoki mérkőzé- 
seket. 

teta 

Az aotletikai szövetség utolsó elnökség 
tagja is 

(BUCURESTI.) Az atlétikai szö 
vetség kebelében hetek óta duló 
harc utolsó felvonásához érkezett 
el. Tegnap az elnökség utolsó tag- 
ja: Neagu Boeresca is lemondott 
tisztségéről és ezzel a szövetség ve- 
zetőség nélkül maradt, ugy hogy az 
uj közgyülést most már össze kell 
hívni annál is inkább, mert mind 
több lesz azon egyesületek száma is. 

A Nemzeli liga vasár- 
napi mérközéseinek 

birói 

74) liga. Bucurestiben: 
AMTE, bíró Jonescu Tope. 

Clujon: Kinizsi-Románia, bíró 
Xifando. (A Románia Radulescu 
helyett elfogadta Xifandot.) 

CFR- 

Aradon: Gloria-Ripensia, bíró 
Seliceanu, 

Oradean: NAC-Crisana, bíró 
Tica Iliescu. 

Érdekes, hogy a Ripensia által 
„megvesztegetett Seliceanu bírót a 
Gloria kérte legfontosabb mérkőzé- 
sének vezetésére. 

B) liga. Bucurestiben: A Macabi 
-Prahova, bíróját ma jelölik ki. 

Timisoaran: TAC-ILSA. bíró 
Pálffy Arad. 

Sibiuban: Mures-NSE, bíró An- 
ton Timisoara. 

AZ UNIVERSITATEA-KINI- 
ZsI BAJNOKI MÉRKÖZEÉST a 
két egyesület közös megegyezéssel 
április 28-ikára hozta előre. 

str. van 7. 
Munkás-Mozgó 

te sttttt 
Csütőrtökön, pénteken és szombaton 7 és 9 órakor: 

Anagyaltrakció Cirkusz filmsláger. 

Főszerepben: Richuard Taubanr és Siegífried 
Arno 

Helyárak 10 és 12 *3 lej. 
zem 

lemondott 
melyek egyáltalán nem hajlandók 
a jelenlegi szövetséggel együtt dol- 
gozni. Ujabban a brasovi Olimpia 
is csatlakozott a „sztrájkolókhoz.)) 
A fővárosi lapok erélyesen követe- 
lik, hogy a főszövetség végre te- 
remtsen rendet egyik legfontosabb 
szövetségünkben hogy megindul- 
hasson a komoly, alkotó munka. 

Az altberületi csspatlok 
beosztása a városi 

sperttelepen 

(CLUJ.) A városi sporttelep in- 
tézőbizottsága az alkerületi csapa- 
tokat a kispályára a következő- 
képen osztotta bet 

Kedd: Avram lancu-KMSC. 
Szerda: UEC-Rapi4. 
Csütörtök: Napoca -Reuniunea. 
Péntek: Unirea -KMSC. 
Hétfőn és szombaton az iskolák 

foglalják le a pályákat. 

Husznötlezer labdarugó- 
játékosa van Romá- 

niénak 
(BUCURESTI.) A labdarugószö- 

vetség jubilál, Csaknem pontosan 
ötéves fennállásánalk évfordaulóján 
igazolta le a buszonötezredik lab- 
darugójátékost, ami papiron min- 
denesetre igen szép eredmény. A 
kettős jubilenmnak azonban igazi 
értéket az adna, ba válogatott csa- 
patunk ez évben minden mérkőzé- 
sét megnyerné. 

Telefon: 171. 

IV. éviolyam 

Borzalmas eport. 
szerencsétlenségek It 

VWarsóban 

(VARSÓ.) Tegnap két megre, ( 
tő szerencsétlenség történt ee hentet 
fővárosban. Az egyik sporttal yel próbai 
diszkoszdobás közben egy ejk áikát! 
szott díszkosz mellen találta El dletbe. 
Jendozek hölgyatlétát, aki a akb 
mellel eszméletlenül esett össze a enged 
lapota életveszélyes. így 
A másik - még sulyosabb . 10-én 

rencsétlenség este am egyik ököl. Az 
versenyen történt, melyen egy Pan közön 
lak nevü versenyzőt ellenfele ki szakas 
ütötte. Pawlak a földről többé ,a. Uni 
kelt fel, szívszélhüdés következte t- 
ben azonnal meghalt. A rendőn praga 
mindkét esetben megindítota nát. - 
vizsgálatot. 1 Cosmi 

- Allom 
Vasárnan Miercures 1 
Ciucului-on fartják nitér 

meg a jéghokkihajnok. 
ság döntöjét Uniri 

(BUCURESTI.) A jéghokkisző yéséll 
vetség az országos jéghokkibajnok. a 
ság döntő mérkőzését a Telefon 
Club és a Dragos Voda csapat E 
között vasárnapra Miercurea Ciu. Un 

cului-ra tüzte ki, ahol jelenleg i 5p0 
mét kitünő jégviszonyok vannak. A 
Az időjárás szeszélye folytán gy ett 
vasárnap ritka cseményben: mát 1éna 
ciusi jéghokki döntőben lesz része z t Mircures Ciucului sportközönségé 

..... telle 

Uj uszóvilágrekordok 
(NEWYORK.) Flick Péter ame „ m! 

rikai uszó a tegnapi versenyen a láth 
100 méteres gyorsuszásban tzenzá. buszt: 
ciós világrekordot állított fel ását 
amennyiben a versenyt 5é.6 mp é 
csodálatosan jó idővel nyerte me 
De világrekordot uszott Vande Őrió 
wegbe amerikai versenyző is a 400 f 
méteres bátuszásban 5 perc 304 lat 
mp-cel Japán kezd háttérbe szorul. ! 
ni, ba csak a berlini olimpián rem a 
áll elő ismét világraszóló eredmé özöt 
nyekkel. ! az Az 

TERKESPORT - orla 

Az ujonnan alakult „Tarnavi bont 
(Dicio-Sanmartin) tekéző csapat 120 agy 
sz. alatt rs alapító taggal és a kö a 
vetkező vezetőséggel: Elnök dr, Pál i én 
fy Iosif, alelnök Dézsi Márton, ft del 
kár Cráciun Dumitru, csapatkapi setér 
tány Pálfy Mihály, pénztárnok Ro tas. 
man Israilá, ellenőrök Rus Vasile 6 rel 

Nedervizer József - igazolva. gyn 
Eredmények: Hercules-Corvin 223 fáltat 
212, r6ó j. UEC-Corvin 189:14) gyeln 
r2 j. Amateur-Record 179:138, 13 
j. Corvin-Vasas r63:115, II ) kodja 
UEC-Gloria 153:120, II j. Brasofi kél 
Klinger-Testvériség r95:160, 12) A pi 
Kisiparosok -Concordia 175:173 tehát 
játékos. - Program: Palma-ápoll pedie 
márc. ro-én délután 3gor a Moder Az 
na pályán. Palma -Record (Giláu) hajó 
márc, 1o-én délután 3-kor a M gép-a 
na pályán, Oituz-lris márc. é hajó 

délután 4-kor a Nagy F-pály att 
aApállo (ela mág 
este 7 órakor a Nagy F.-P A 
Leigazolásak: Cluj: Bodáriu J, - 
árei Cantor. Sebestyén M, Hadő MAn 
K, Domokos K, (Standard). Di / lenti 
Sanmartin: Reszler S, Dr. gan megr 
Cismas, Szabó F, Kapas F, PálíyM n. 
Cráciun D, Puscas G, Varo A, ! A Jesen 
I, Dezsi M, Dr, Iosif Pálffy, ; kála 
V. Köteles S. Roman I, ( Táma" i 
Sf.-Gheorghe: Gaál J, Székel folyi 
(Klinger).



n a kisszakasz! 
) Néhány héttel ezelőtt je- 

í hogy egyelőre 30 napos 

ek időre a Rapid Autóbusz 
Szin- 

er 3 lejes zónajegyeket léptet 

ak Ebben az ügyben kérést ad
- 

lethe a város vezetőségéhe
z, amely 

te a 30 napos próbaidőt 

Ea 3 lejes kisszakasz március 

7 alábbi elosztásban közöljük a 
tájékoztatása végett a kis- 

sz beosztását: 

lte Mentők, Czell, Monos- 

Uunirii-tér, Magyar Szinház: 

té Dagalina-sar , Törökvágás, Do- 

é it, - Unirii-tér, Metropol, Gruja, 

a 1 ta.- Unirii-tér, Mari
anum, 

Homás. - Unirii-tér, Metropol, 

Trácátoare, Paris, Denmata,. - Uni- 
fi-tét, Stanca-kórház, Szentpéteri 
templom, - Unirii-tér, Opera, Piet- 

roasa, Dorobantilor végállomás, - 

Unirii-tér, Opera, Piski-hid, Pata 

végállomás. - Unirii-tér, Opera, 

st. Vacarescu, Str. Casianu. - Uni- 

iitér, Regala, Elmegyégyintézet, 

Prof, Marinescu, végállomás. - 

Uunirii-tér, Mentők, Str. Cosbuc, 

Sporttelep. 

A fenti elosztás szerint a feltün- 
ak. telett állomástól-állomásig 3 lejes 

így zénajegyek lépnek életbe, mig a hosz 

ár- gabb távu utazásnál továbbra is a 

régi tarifa az irányadó. A közönség 

minden valószinüség szerint elégté- 

fellel veszi tudomásul a kisszaka- 
szok életbeléptetését, amely valószi. 
nüleg a megcsappant autóbuszforga- 
lom fellendülését eredményezi, Elő- 

ve láthatólag a próbatdó alatt az autó 
2 hbusztársaság is megtalálja a számi- 
fel tását és ezt az uj módszert továbbra 
p-e i érvényben hagyja. 

.............. 

neg ! 

1 Óriási tengeri hadgyakor- 
j latokat rendez az angol 
ral. flotta 

(LONDON.) Március 8-a és rse 
között az angol flotta középóceánon 
az Azuri-partvidék és Spanyolország 
között óriási arányu tengeri hadgya- 
korlatokat végez. Ezeken a világhá- 
boru lezajlása óta elsőizben vesz 
részt 45 angol kereskedelmi hajó, A 
nagyszabásu hadgyakorlat célja meg- 
állapítani azokat a módokat, ame- 
lyeknek segítségével az angol keres- 
kedelmi flotta szabadságát háboru 
esetén biztosítani lehetne. Az összes 
utas: és kerekedelmi szállító hajákat 
amelyek a hadgyakorlatok idején 
ügynevezett „békezónába" kerülnek, 
eltartóztatják és nyomatékosan fi- 
gyelmeztetik arra, hogy „mindenfé- 
le ellenséges" magatartástól tartóz- 
kodjanak, ugy a „piros", mint a 
kék" hadviselő Hottával szemben. 
A piros flotta ugyanis a hadviselő 
tehát támadó flottát képviseli, a kék 
pedig az ellenséget, a megtámadottat 
Az óriási hadgyakorlatokon 9 sor- 
ajó, egy csatahajó, három repülő- 
tépanyahajó tizenhárom páncélos 

rán ű „A3 torpedóromboló, 9 tenger- alattjáró és rr6 repülőgép vesz részt 

az) a ÁTÉPITIK A BUDAPESTI 
ARGIT-HIDAT. Budapestről je- i0 . 

ük: A Margit-.hidat miután a 
megnövekedett forgalomnak nem 
ud megfelelni, a nyár folyamán tel- 

i en átépírik. A hid átépítési nun- 
va) ntok junius hónapban veszik kez- 

eliket, A Margit-hid az átépítés 
; ktán 5 és fél méterrel szélesebb 

az eddiginél. 

JÓESTÉT! 
Van még akasztófahumor a világon 

Még a hbitófa árnyéhában is énehelt 
eny amerikai gyilkos 

(LONDON.) New-Orlansban most 
végeztek ki egy kétszeres gyilkost, 
névszerint Kellnet Neut. Kellnet, 
aki nagyszerü baritonhangu férfi, 
megölt egy szinházi imprcsszáriót s 
azután egy kereskedőt és mindkettő- 
jüket kirabolta. Bünc kitudódott, le- 
tartóztatták és halálra itélték. 

Fogsága alatt börtöncellában ál- 
landóan énekelt 

s hiába szabták ki reá a legsulyo- 
sabb büntetéseket, a slágcrek éneklé- 
séről nem volt hajlandó lemondani. 
És jókedvét még akkor sem veszí- 
tette el, amikor a kivégzendők ru- 
hájába öltöztették, A ruha felvétele 
után még vidám dalt énekelt a bör- 
töntisztviselőknek s azután még tán- 
coli is nekik, mintha csak színházba 
szerepelt volna a nézők előtt. Ami- 
kor azután azt kérdezték tőle, hogy 
mi az utolsó kivánsága, kijelentette, 

net valóban beigazolta, hogy részt akar venni a börtön ká- 
polnájában rendezendő istentisztele- 

ten és ott egy vallásos dalt el akar 
énekelni, mert ezt megigérte az 
édesanyjának. Ő pedig a szavát be- 
tartja. Amikor a kápolnából az is- 
tentisztelet után kijött, kedvenc da- 
lát énekelte, amely így kezdődik: 
„A te szerelmed olyan, mint egy ta- 
vaszi álom. . . " Mikor pedig a bi 
tófa alá lépett. hogy a kötelet a 
nyakába tegyék, rövid beszédet tar- 
tott a kivégzésre egybegyült emberek 
nek s azt mondotta: „Mindig a vi- 
lág volt a legnagyobb színház. Ne- 
kem pedig az a legnagyobb örömem, 
ha egy ilyen szép számu és váloga- 
tott közönség előtt énekelhetek". 
Kellnet ezután énekelni kezdett és 
énekelt mindaddig, amig a hurok 
össze nem szorult a nyakán. 

Érdekes, hogy az amerikai lapok 
az eseményről valósággal glorifikáló 
hangon írnak. Azt írják, hogy Kell- 

hogy van 
még „akasztófahumor" a világon. 

Hamis adóvallamásért meghüntették 
a vasufi állomás tisztviselőkarát 

(CLUJ.) Vállalatoknál, gyárak- 
nál és autonóm intézményeknél is 
szokássá vált, hogy a tisztviselők és 
alkalmazottak adóvallomását hiva- 
talból intézik. Igy van ez a vasut- 
nál is már évek óta és ezen nem ül- 
közhet meg senki hiszen ez a hiva- 
tali előzékenység - hogy így mond- 
juk - sulyos feielésségtől szabadít- 
ja meg az alkalmazottakat és egy- 
uttal időmegiakarítást jelent az adó- 
vallomások koilekiv intézése. 

A helyi vasuti áliomás tisztviselői 
karának vallomásait Ile felterjesztet- 
ték az illetékes pányügvigazgatóság- 
hoz és a tisztviselők örültek, hogy bája miatt. 

megszabadulhattak ettől a „terhes 
állampolgári kötelezettségüktől. - 
Nagy volt azonban a tisztviselők 
meglepetése a napokban, amikor 
havi járandóságaikat folyósították. 
Közölték ugyanis velük, hogy fizeté- 
suk tiz százalékát bintetésképpen le- 
vonják, mert hamis adóvallomást 
tettek. 
A tisztviszlők mes! törhetik a fe- 

jüket. hogy vajjon nem lett volna 
jobb egyénileg elkészíteni az adóval- 
lomásukat - hamisan. Igy esetleg 
elkerülhették volna azt a kellemet- 
lan meglepetést, hogy fizetésük tiz 
százalékát visszatartsák a vasut hi- 

Uéget kell vetni a nyilvánosházak 
körüli botrányos jeleneteknek 
(CLUJ.) Az utóbbi időben 
több panasz érkezett a szerkesztő- 
ségbez az ugynevezett nyilvánosbá 
zak környékének lakói, valamint 
az arrajárók részéről. 

Ezek a panaszok oda irányulnak, 

hogy 
a batóságoknak valami kis rendet 
kellene teremteniök ezen a téren, 
mert a nyilvános bázakban lakó 
nők az uccákon nem viselkednek 
ugy, ahogy kellene. 

A panaszok szerint ezek a lányok 
erőszakos módon lépnek fel a kör- 
nyékükön elhaladó férfiakkal szem- 
ben, „invitálni" igyekeznek őket s 
ha elutasításra találnak, akkor dur- 
ván sértegetni kezdik az illetőt és 

sokszor egész kis botrányt rögtő- 
nöznek, 

ami számos férfire nézve nagyon kel 
lemetlen és félre is magyarázható 
helyzetet teremt. 

Ennek a endszernek" elmérge- 
sedését a batóságoknak semmi- 
képpen sem szabad türniök, ba- 
sonlóképpen azt sem, ami a kör- 

nyéken lakók panasza, hogy a 
rendőrség elnézze miszerint a nyil- 
vános házak környékén különösen 
az éjszakai órákban igen gyako- 
riak a botrányok és incidensek, 

Sokszor olyan hangos kiabálás, ve- 
szeakedés, sőt nem egy esetben vere- 
kedés is történik ezeken a helyeken, 
ugy, hogy ezek a botrányok az egész 
ucca csöndjét felverik és megzavar- 
ják az éjszakai alvók álmát. Külö- 
nösen néhány prostituált vezet ezek 
nek a botrányoknak a rendezésében, 
mert a nagyobb többség mégis csak 
igyekszik alkalmazkodni a fennálló 
rendszabályokhoz, Éppen ezért 

a környékbeli lakosság és az arra 
haladó férfiak nevében nyomaté- 
kosan felbivjuk a rendőrség figyel- 

mét ezekre az anomáliákra és kér- 

jük feltétlenül és sürgősen, tegye- 
nek megfelelő intézkedéseket 

ezeken a helyeken a rend, a nyuga- 
lom és a közbiztonság fentartásá 
ra, továbbá a botrányos jelenetek 
megszüntetésére. 

Hölgyelm 
Kabatok, kosztumók, 
ruhák legolcsóbban 

Annykepne 
angol, francia női 
szabóságában, Str. 
Nicolae lorga No.21. 
...... 

Félmilliót sikkasztott 
a galati tengerészeti 
társaság tisztviselője 

(GALATI.) Paun hajóparancs- 
nok a galaci kikötő egyik tengeré- 
szeti társaságának vezetője, feljelen- 
tést tett a covurlui-i ügyészségnél 
Vladimir Buhu tisztviselő ellen. Vla 
dimir Buhu raktárnok gyanánt volt 
a társaságnál alkalmazva és mint ki- 
derült, közel félmillió lejt sikkasz- 
tott a társaság pénztárából. Az ösz- 
szeget azután különböző nyugták 
hamisításával vette fel és saját cél- 
jaira elköltötte. A vizsgálóbiró be- 
vezette a nyomozást és elrendelte a 
bünös tisztviselő letartózatását, akit 
éppen akkor sikerült elfogni, amikor 
a feljelentésről értesülve, szökni 
akart. Vladimir Buhu kihallgatása 
alkalmával azt vallotta. hogy sze- 
rette a „mulatós" életet s aztán kár- 
tyaveszteségei is voltak, így kénysze 
rült tehát a sikkasztásokra. 

Társadalmi élet 
0 Zsembery Elvira zongoramű- 

vésznő bangversenyét a Magyar Ze- 
nekonzervatórium rendezésében más 
cius 14-én fél 9 órai kezdettel tartja 
a katb, gimnázium dísztermébea. A 
műsoron Bach, Liszt, Volkmana, Bró 
dy és Rubinsteinműüvek szerepelnek. 
Jegyek kaphatók Király és Lepage 
könyvkereskedésekben. 

() A Kolping Legényegyl2t szim- 
fónikus zenekara március 17-én, va- 
sárnap este 9 órai kezdettel tartja 
hangversenyét Str. Baron L. Pop 3. 
sz. alatti helyiségében, A hangver- 
senyen közremüködnek P. Ruck Ilo- 
na énekmüvésznő és Bicskey Jenő ed- 
dig még kevéssé ismert kitünő képes- 
ségü tenorista, valamint a helyi Ipa- 
rosegylet müvészdalárdája, Fuvola- 
és hegedüszólók teszik változatossá 
a gondosan összeállított müsort. 

() Az Erdélyi Kárpát Egyesület va 
sárnapi kirándulásai. Si-kirándulás: 
Muntele-Baioara. Indulás autábusz. 
szal §. hó ro-én reggel fél 6 órakor. 
Részvételi díj tagoknak 95 lej, ven- 
dégeknek roo lej. Vezető Miklós 
Lajos. - Gyalogos kírándulás: Fe- 
lek. Mikes tető, Bercsényi turistaház: 
Indulás reggel 9 órakor. Vezető: 
Kardos Béla,. Gyülekezés indulás 
előtt ro perccel az EKE celőtt, Je- 
lentkezés a si-kirándulásra az EKE 
rodában, a viteldíj lefizetése mellett 

() Munkás-előadás a cluri Magyar 
Színbázban. Március rr-én, hétfőn 
este a cluji Magyar Színházban mun 
kásclóadás lesz. Ennek keretében 
előadják Blanco Poenet elárultatása, 
Bernhard Shaw közismert, nagyszerű 
vígjátéka. Továbbá Kurt Götz: A 
báztető verebe címü egyfelvonásosa, 
valamint munkásdalárdák. zavala- 
tok stb. szerepelnek. Jegyek olcsó 
helyárakkal 23, 18 és I3 lejes ár- 
ban elővételben kaphatók a cluji 
munkásszervezetek oktató bizottsá- 
gánál, Építémunkás Otthon Váii-u. 
7. szám alat: déutánonként 4 órától, 
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Szezon idő 

tEVELEzEs ] 
20-30 czer 3 szobás Parcclla Kon- 
verziós telek Agilis Armegjelölés 
Biztos megélhetés Elsőrangu tőkebe- 
fektetés Főzőkemencc Feltétlen meg 
bizható Gyümölcsös Házmester Hü- 
ségcs asszony Hüséges férj Ha nem 
csalódom Jó munkacerő Jól menő 
Jobb iparvállalat Korrekt ambició- 
zus Korrekt 9r Március Megélhetés 
bztositva Nettó 8 százalák jövede- 
lem Nem kaland 50-100 Ria Sze- 
retettre vágyom Sürgős Seszgyáros 
Szerényigényü Szorgalmas Tiszta Vi 
déki gazdálkodó Varrónő jeligékre 
levelek vannak a kiadóhivatalban. 
KÖZÉPKORU garzon nuriember 

uri hölgy barátságát keresi. Választ 
teljes cimmel „Független" jeligére. 

(371) 
DIPLOMÁS fiatalember keresi 

kissé molett asszony vagy lány is- 
meretségét, kit szerényen támogat- 
na. Teljes címü levelekect „Elfog- 
lalt" jeligére a kiadóba. (357) 
KATÓ női kalapszalon Str. Duca 

1. Newyork kávéházzal szemben 
megnyilt Legujabb kalapmodellek 
legolcsóbb árban szerezhetők be. 

(f 1275) 

ADÁS-VÉTE. 
...... 4 

ARANYÉRT GRAMMONKÉNT 
LEGTÖBBET EIZETEK. ROS- 
NER ORÁS, ÉKSZERÉSZ. REG. 
FERDINAND r14. (f 1278) 

r 
Iitelképes-e Ön? 

Ha igen ugy vehe: heti vagy 
havi részletfizetésre 
méret szerint elkészitve férfi és 
női cipőket olcsó áron. Levelező- 
lap hivásra megrendelés végett 
házhoz megyünk. 

„ARCO" 
i cipőkereskedeimi vállalatnál, 
snada Nic. lorga 11. 

ARANYER7 LEGTÖBBET EFI- 
ZET ORAKIRALY. PIATA MI 
HAI VITEAZUL 11. (f 1187) 
BŐR ÉS TALPÁRUT legolcsób- 

BAN BALOGH JENŐ bőrkereske- 
dőnél, P. M. Viteazul 20, vásárol- 
hat. (f 1291) 
ELADÓ Regele Ferdinand uton 

jól jövedelmező ház. Cim a kiadó- 
ban. (270) 
VENTILLÁTOR 26-30 m. 

nagyságu jókarban, ablakra kereste- 
tik. Cim a kiadóban. (248) 
KERESKEDELMI vállalat fü- 

szerüzlettel egybekötve kevés tőké- 
vel azonnal átadó. „Megélhetés biz- 
tosítva" jeligére. tf 1302) 
CSÉPLÓŐGARNITURA MÁV 

800 vasrámás, ro HP könnyü motor 
ral eladó. Bauch Béla, Bontida, 286 
ELEGÁNS szép gyermekbutorok 

olcsón eladók, modern gyermek ágy 
stb. Regina Maria 4, hátul az udvar 
ban (f 1306) 
ELADÓ fedélbádog ablakok, aj- 

tók, kemencék és klozetfelszerelés, 

er 

kutállvány, Str. Stroescu 6. (323) 
CSALÁDI okok miatt sürgősen 
eladó ház belvárosban 5o ezer lej 
évi jövedelemmel. Ugyanot füszeres 
üzlet, iral és trafikeagedéllyel át- 
adó. Cim a kadóban. (262) 
TELERRÉSZ házzal, vagy anél- 

kül eladé. Str. Bravilor r4. (r48) 

telken 800 négyzetméter területen 
füszer és korcsmának is alkalmas, el 
adó, Str. Cbi caului 98. (289) 

EGY komptett háló és különböző 
butorok eladók. Str. Memorandul 
12, az udvarban jobbra, ajtó 3. (244) 
ÉPITESRKE alkalmas belvárosi 

házhelyek szolgalmi joggal eladók. 
Ügynököket díjazok. Cim a kiadó- 
an. (249) 
ELADÓ két uccára nyiló telek. 

mely 7 szobából és konyhákból áll, 
100 darab sertésnek hizlalda, ro 
marhára istálló, ugyanott üres te- 
lek is eladó. Marascsti 55. Gabona 
piaccal szemben, (356) 

ELADÓ VIZIMALOMHOZ vas 
belső fafogas kerék 90 foggal, 2 
kőjárattal, r4 fogas koronggal, 8 
lej kilógramja, több malomrészek, 
90 mm. vastag acéltengelyek, 6300 
mm. hosszu, 42 colos kőhöz gyári 
kőpad komplett. Vizikerekek, ge- 
rendelyek csapokkal. Cluj. Kovács 
Bálint, Str. Sft. Petru 2. (358) 
EGY jókarban levő pianinót ke- 

resek megvételre. Ajánlatokat „Zon 
gora" jeligére a kiadóba kérek. 347 
EGY kétszobás és mellékhelyisé 

gekből álló csinos családi házat ke- 
resek megvételne. Lehetőleg az ál- 
lomás környékén, esetleg a Kővári 
telepen. Árajánlatokat 50.000" je 
ligére a kiadóba kérek. (348) 
JÓKARBAN levő használe BI- 

CIKLIT veszek, Mihacea cipész R. 
Maria 12. (3s) 
FÜRDŐKAZÁNT keresek hasz- 

nált. de jó állapotban. Ajánlatokat 
„Kazán" jeligére a kiadóba. 
VALÓDI japán selyempincsi kö 

lyök eladó. Hotel Transilvánia, fod 
rászüzletben. (343) 
KERESEK sürgősen irodai bőr- 

garniturát. Feleacului 53, hátul az 
udvarban. (366) 
SZÉP kőrisfa teleháló szekrények 

ágyak sezlonok asztalok székek több 
féle butorok olcsón eladók. Decebal 
3. Uj hid mellett. (365) 

EGY balkaru gép, kaptafák ring 
liző gép többféle szerszám eladó. Li- 
vezii 59, Dernmata mellett. (321) 

KEVESET használt kőrisfaháló 
többféle butorok olcsán eladók. P. 
M. Viteazul 33. (375) 

ELADÓ réz gyermekágy, ruga- 
inyos ágybetét. vas állófogas, házas 
telek 2 szoba konvha verranda -agy 
kert. Értekezni Feleacului 3. ( 
SZABÓFELSZERELÉST VE- 

SZEK. Cimeket a kiadóba kie 

369 
ELADÓ AUTÓBUSZOK nagyon 

jó karban, üzemképes állapotbin 
Ford, Checvrolet-Truck, Citroen és 
Dodga márkák. Alvázak és karosszé 
riák külön-külön is eladók, Értekez 
ni lehet: S. A. de Autobuzc Mera ct 
Comp. Cluj, Regele Ferdinand No 
62 (372) 
KIJÁTSZOTT jóhangu -gész he- 

gedü olcsón eladó. Cím a kiadó 
ban (350) 
......... 

KIADÓ LAKÁS 
lakás. Str. Radu 9. Övár. (265) 
SZOBA konyha kiadó, Cal Vic- 

toriei 87. (344) 
2 SZOBÁS lakás különbejáratu 

szobával kiadó, Motilor 54. (f 1299) 

JÓESTÉT! 

IRDETÉSEK 

(341) kaszerető gyermektelen házaspár, fa 
és vas szerelési munkát vállalja. Cí- 

a Buday féle vendéglő. (319) 
KIADÓ szoba konyha speiz pince 

nagy kert külön telek, luliu Cezar 
elején és a Pictroasa elején szoba 
konyha pince, nagy kert, külön te- 
lek. Cim: Kiss, Motilor 36. (257) 
KIADÓ május 1-re ősz óta szára- 

dó uj házban 3 szobás teljesen mo- 
dern lakás Calugaritilor 6 alatt nap 
soron. Parkirozott udvar, ucca ren- 
dezve lesz. Értekezni Mico 16 alatt 
délelőtt rr óráig, délután 3-4 kö- 
zött. Telefon 185. (f 1253) 

KÜLÖONBEJÁRATU butorozott 
szoba esetleg fürdőszoba használat- 
tal kiadó. Calea Regele Ferdinand 
40 szám alatt. Érdeklődni a házmes 
ternél, (f 131) 
KIADÓ egy nagyszoba konyha 

Reg. 83 infanteria, ajtó 3. Kaszár- 
nya mellett, (346) 

3 SZOBÁS parkettes fürdőszobás 
lakás két különbejáratu szobával 
májusra kiadó, Motilor s4. (f 1309) 
onátsaséseténg 

ALLÁST KERES 
KERESKEDELMIT végzett kau- 

cióképes románul is jól beszélő uri- 
lány keres megfelelő alkalmazást. 
Cim: Pallós Gyula, Str. Fierului 2. 

. (306) 
FŐKERTÉSZ házmesternek ajánl 

kozik. Str. Regala 3. (302) 
IDŐSEBB nő gazdasszonyi állást 

keress Ciímeket „Vidékre" jeligére a[ 
kiadóba. (298) 
HAZMESTERI állást keres mun 

meket „Correct ember" jeligére a 
kiadóba. (1324) 
FIATAL NŐ pénztárnoki vagy 

üzletben kiszolgáló állást keres. 
„Megbizható 363" jeligére a kiadó- 
ba. (363) 
PÉKSEGÉD munkát keres ke- 

nyérpéknél. Cim a kiadóban. (364) 
jó PRAKSZISSAL rendelkező 

ápolónő állást keres. Esetleg uriház 
hoz. Fekete Zsuzsanna, Dragalina 

17. ealösál 

ALLAST KAPMAT 
VARROTTI CIPÖK peggyey 

OLCSÓ arban az ÓVAÁRBAN csakis 
CSAKI cipésznél készül. Str. Chine 
zul No 2. (f 1294) 
EGY tanulófiut felveszek, Kiss 

nőiszabó, Piata Uniri 13. (314) 
EGYEDÜLÁLLÓ középkoru zsi- 

dónő szakácsnőnek sürgősen kereste- 
tik Targumuresra. Érdeklődni Cluj 
Izsák, Calea Traian 29. (355) 
KÉT kifutólányt fizetéssel azon- 

nal felvesz a „Casa de Model", Me 
morandului 3. (f 1312) 
GYERMEKRUHÁHOZ értő var 

rólányokat azonnalra keresek, ugyan 
ott tanulólány felvésetik. Értekezni 
8-10-ig Hercules babi-áruházban. 

(348) 
FIATAL szabósegédek azonnal 

felvétetnek, Avram lancu 21. (376) 
GYERMEKSZERETŐ nőt kere- 

sek azonnalra egy és hároméves gyer 

Et 

mekeim mellé: „Németül beszélők 
előnyben" jeligére. (349) 
KERTÉSZETHEZ értő egyént ke 

resünk kert megmunkálásához. Mo- 

ket aznapi megjelenésre d.e. 11 őráig lehet ti 

Cim a kiadóban. 

tilor 54. (f 1298) 

Szavanként 1 Lei, vastagabb betüvel 2 Lel, 
kisebb hirdetés ára 10 Lei. Jeligés . y küli hirdetések kezelési dija 5 Lel. A ( 

KERESTETIK AZ UNIO 
UNIREI 31. 
VIZSGÁZOTT önálló 

lott gépészt keresünk 

MEGNYILT Str. Duca 
york kávéházzal szemben Nagy * 
hály kalapüzeme, Női és fértikal. pok formálását, tisztítását, festése 
legujabb divat szerint legolcsóbb x 
ban vállalja n 
TÁRSULNEK ro5-150 eze 

tőkével rendelkező. lehetőleg kere 
tény egyénnél, kitünő korcsma, k lizó, gabonaraktár átvétele céljá 
Ajánlatokat „Elsőrangu tőkebefek. 
tetés" jeligére. f 1297) 
NÉMET vagy zongoraórát adok 

délelőtti gyakorlásomnért. Cime 
„Conservatorium" jeligére. (309 
CSUNYA, elhanyagolt, 

májfoltos, pattanásos, ráncos arcbő. 
rét legujabb módszerrel teljese 
rendbehozzák az UNIVER30 koz. 
metika szalonban. Eredményes tes. 
fogyasztás. P. Unirii r3. (13) 
GRAFOLÓGUS fogad Calea Re 

gele Ferdinand s1. Analizis 20 lej 

FIATAL önálló asztalossal o 

szeplős, 

sulnék teljes benendezésemmel. „Jó 
munkakör" jeligére a kiadóba, 

309) 
MOLDOVAN RÓZA elvesziett 

munkakönyvét, Megtaláló adja le a 
„jJóestét!nél. (299) 
MEGNYILT A „CHIC" ÁARU- 

HÁAZ, Cluj Piata Mihai Viteazul )9, 
Vlad mellett. Férfi és gyerekruha 
garantált kézimunka cipők, fehérne 
mük, kalapok nyakkendők haris 
nyák legolcsóbb gyári áron beszeret 
hetők. Győződjön meg olcsó áraink 
ról. . (f 1301) 
MEGÉRKEZTEK a Ponpa. 

dour", Reg. Ferdinand 26 alá a leg 
elegánsabb és legolcsóbb kalapok. 

(f 1313) 
ELTARTANA magános özvegy 

asszonyt élete végéig, kinek saját hi 
za van, gyernmektelen pár. Cimeket 
a kiadóba. (359) 
ELVESZETT egy fél pár fehét 

szarvasbőr keztyü, megtalálóját ké 
rem adja le a „Jóestét!" kiadóhivz 
talába. (352) 
AZ ALTALÁNOS MUSZÁKI 

IRODÁN keresztül olcsóbban jut 
mindennemü megrendeléséhez. Cluj 
Regina Maria 26. Telefon 11-71 

40 
10 EZER lei kölcsönt keresek el 

ső helyre való betáblázásra. Cim 1 
kiadóban. (342) 

50.000 lejjel rendelkező társat ke 
resek kitünő kereskedelmi cikk gyát 
tásához. „Konkurrencia nélkül" je 
ligére. (370) 
JUTÁNYOSAN készit műlábat 

támfüzőt mükezet. járógépeket 
talpbetéteket orvosi haskötőket, 
kötőket Zoványi, Regele Ferdinan 
4, udvarban, 16 
TÁRSAT keresek kertészet léte 
sitéséhez, esetleg társulnák nát me 

sér 

lévőhöz. Kertészet" jeligére. 674 
IMPOTENCIÁKNÁL, sexü 

Á ; 3lasi zavaroknál diszkrét segitség. Vál 
bélyeget Laboratorium. Brasov. b 

tianu 64 Találmányommal társul 

nék. (501) 
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AN Felelős szerkesztő és laptulajdonos: 
MAVYER ANTAL 

9 ggy 

kor atott a MAYER-NYOMDA 
őre Ny örtorgó-gépén, Clui. 
339) 

tőség és kiadóhivatal: Regele 
s szkeszlesnand 66. balra 
] Telefon: 61. 

Március 8. Péntek. róm. 
ev. f fár kath. Istenes János. prot. 
M ohann v. G. gör. kath. Prof 
ék feofilac. Izr. 3. Weadar. 

) ár 
274) 
l 

HosszU ELET TITKA 
bá - Hallottad, egy francia tudós 
fek- feltalálta a hosszu élet titkát. Meg- 
297) találta azt a szert, mellyel az embe 
dok ek életét meg lehet bosszabbítani. 
imet Z Aa lehet, de a miniszterek in- 
309) hkább valami olyan szert szeretnének 
lós, amellyel a miniszterségük idejét le- 
cbó- helne megbosszabbítani. 

GYERMEKSZÁAJ 
- Na, Grete, tudod, hogy tegnap 

egy kis öcsikét hozott neked a gólya 

szüleid. .. 
- A papa nagyon örül, de a ma- 

ma még nem tudja, mert ő a szana- 
tóriumban feleszik. 

ANYAKÖNYVI HIVATALBAN 
Vőlegény (az anyakönyvvezető- 

embert megvárakoztatják? 
Anyakönyvvezető: Igen, kéremn, 

azt akarjuk, bogy a férfiaknak még 
egyszer utoljára részük legyen egy 
bis boldogságban és szabadságban. 

VISSZAADTA A KÖLCSÖNT 
1. kaszinó-tag: Csodálkozom, bogy 

int fegnap nem nyertél a kaszinóban a 
o1) jílékon. Hiszen látom, igaza van a 

közmondásnak, hogy butáké a sze- 
rencse. 

II. kaszinó-tag: Bizony ez így is 
van, Hiszen tegnap helyettem te 
nyertél ... 

há 
ket Ha meg akarja tudni, hogy mi az a 
59) báránymell roston,akkor 
hét rögtön keresse fel a Jenei test- 
é véreket, Iorga 2. szám 

va- alatt, mert olyan jót és kitünőt még 
52) mem evett. 1934-beli boroskrakkói 
KI ujborok kicsinyben és nagyban olcsón. 
jut 

- IDŐJÁRÁS. A budapesti me- 
torológiai intézet jelentése szerint 
mugati légáramlás, helyeaként fel- 
ósödés, eső vagy havas cső, esetleg 
hó várható. Nappal enyhül a hi 
a éjjel azonban csökken a hőmér- séklet, sőt fagy. 

70) IRAK, Ezen a héten a következő 
at Eyégyszertárak teljesítenek éjjeli 
lud Holgálatot: Unicon (Unirii-tér), Som 
" a (Regele Ferdinand-ut), Dr. Cse- 
n eg (Gen. Foch-ut), Dr. Nagy 
36) ád (Motlor-ut). 
te Mix MÓDOSITANI FOGJÁK AZ 

KOHOL MONOPOLIUMOT. 
74) Curentul szerint az alkohol mo ppóliumra vonatkozó törvény több aszát módosítani fogják. A cél 

Janak, 

ajándékba. Biztosan örülnek neki a 

hőz): Itt az a szokás, kérem, hogy az 

= INSPEKCIÓS GYÓGYSZER: 

1 mninden ere uzsonna, savoyban törtölk és szombalon- S. zene, tánc Savoyba 

A balkár-paktum államai rendet aharmak 
teremteni Görögországban 

Elkeseredett harc kezdődött Macedoniában 
(ATHÉN) Tegnap lejárt az utol 

só terminus arra, hogy a lázadók le. 
tegyék a fegyvert. Miután cz nem 
történt meg. 

a kormány rendeletére megkezd- 
ték a lázadók macedóniai táborá 
nak bombázását. Repülők keringa 
nek fölöttük és nebéz bajóágyuk- 
kal és tábori lövegekkel ostromol 
ják őket, 

Condylis tábornok állt az élére a 
kormánycsapatoknak. A hadmüvele- 
tek nehezen haladnak előre, mert 
nagy a köd és szakadatlanal zuhog 
az cső. A Struma folyó is megáradt 
és megneheziti a kormánycsapatok 
átkelését. 

z 

Ma, csütörtökön a ROVAL mozgóban 

Az utolsó udvari 
bálSzt.Péterváron 
Strauss O, „Bucsukeringő"c. operettje 
után. - Iván Petrovich, Camila Horn, 
Halmay Tibor. Adele Sandrock. 

............ 
A lázadó flotta Krétából Santo 

jók között meglehetős távolság van 
azért, hogy megnehezitsék a repülők 
bombázását. 

AGGÓDIK A BALKÁN 
SZOVETSÉG 
A Balkán-szövetség vezetői élénk 

figyelmet szentelnek a görög esemé- 
nyekre. Állítólag arról van szó. 
ho 
alkán paktumban érdekelt álla- 
mok kormányai interveniálni akat 
nak Görögországban 

Törökország, Románia és Jugoszlá- 
via ugyanis nem jó szemmel néznék, 
ha Görögországban olyan irányu for 
radalom venné át a hatalmat, mely 

esetleg Görögországot elszakítaná 
a Balkán-szövetségtől. Törökor- 
szág már is erős csapatokat vont 
össze a görög határon. 
ANGOL HADIHAJÓ 
GOROGORSZÁGBAN 

(LONDON) Az angol konmány 
a görögországi angol állampolgárok 
védelmére hadihajókat küldött az ot 
tani kikötőkbe. Tudvalevő. hogy 
Franciaország ezt már előzőleg meg 

rin szigete felé indult. Az egyes ha-I cselekedte. 

Megindult a vál 

(BUDAPEST.) Bethlen István 
gróf hivei értekezletet tartottak a 
Pannonia szálloda éttermében Az 
értekezleten Bethlen István arra kér 
te híveit, hogy valamennyien ma- 
radjanak meg a nemzeti egység párt 
jában és ne kövessék őt kilépésükkel 
Kijelentette, hogy nem szándékszik 
külön pártot alakítani s nem akarja 
megbontani a kormánypárt egységét 
A főváros pártirodáiban meg- 

ösztási kampány 
Magyarországon 

élénkült az élet, lázasan folynak az 
előkészületek a választásokra. A kor 
mánypárttal közös listán indul a 
választási sarcba Eckhardt Tibor kis 
gazdapártja és Wolff Károly ke- 
resztény nemzeti pártja. A választá 
sok terminusát még nem állapítot 
ták meg. Valószinü, hogy március 
31ig a vidéken, Budapesten április 
6-ig fognak lezajlani a választások 

Ma van a Gyöngyvirág premierje 
Makkai Sándor és Saja Sándor bü 

bájos és magyaros zenéjü daljátéká 
nak ma este van a bemutató előadá 
sa. A Gyöngyvirág pénteken este má 

sodszor és vasárnap délután 6 óra- 
kor harmadszor van a szinház mü- 
során, 

..... 

Szombaton és vasárnapStrauss János 
örökéletü operettje, a Denevér 
Valóággal ünnepi előadásban hoz 

za szinre Strauss János legszebbze- 
néjü operettjét, a Denevért, az ope 
rettegyüttes legkiválóbbjaival. Al- 
fréd szerepét vendégként N. Pulca 
a cluji opera fiatal nagytehetségü 

- A MÉSZÁROSOK KÖTELE- 
SEK VASÁRNAP ZÁRNI. A hely. 
beli munkakamara 454-936. számu 
hivatalos átiratával felkérte lapun- 
kat annak közlésére, hogy a munka- 
ügyi minisztérium I1r12962-1935. 
számu rendelete értelmében az összes 
mészárosok, a kóser-hus mészárszé- 
kak kivételével. a nov. r-e és ápr. 
1-e közti időben vasárnap egész na- 
pon keresztül zárni kötelesek. Aki 
nem tartja be a rendelkezést, azt 
szígoruan megbüntetik. 

gyönyörü hangu énekes énekli. Az 
előadást Stefanidesz József dirigálja 
Szombaton délután 6-kor olcsó 

belyárakkal: A lánc. 
Vasárnap délután 3-kor olcsó bely 

árakkal: Három a kislány. 

- LAVINA TEMETETT EL 6. 
TÁTRAI SIELŐT. Prágából jelen- 
tik: A Tátrában hat prágai sielőt 
lavina temetett el. A mentőexpedi- 
cónak eddig csak két áldozat holt- 
tesfét sikerült megtalálnia: 
- REPÜLŐSZERENCSÉTLEN- 

SÉG TÖRTÉNT A LA MANCHE. 
CSATORNÁBAN. Londoaból je 
lentik: Egy katonai repülőgép lezu- 
hant a La Manche-csatornában. 
Wright sziget közelében. A pilóta 
meghalt, a megfigyelő vizbefult. 

mn 

Ma és mindemnnanp 
női dzsezz zenekar 

Neszmélyi Böske 
hegedüművésznő vezetésével a 

Lloyadi 
kávéház és étteremben, ahol bámu- 
latos olcsó a prima koszt. 4 fogásos 
ebéd 22 lei. 2 fogásos vacsora 16 lei. 

Reggelig tánc. Egész éjjel meleg 
konyha. Bableves 

Bordeaux-livornói vonat 
kataszírófája 

(BORDEAUX.) A Bordezu- 
livornói vonat tegnap este 9 óra 40 
perckor kisiklott. A szerencsétlenség 
nek 4 balottja és 12 sebesültje van. 
Ezek közül kettőnek az állapota 
életveszélyes. 

Repülőgép zuhant 
egy madridi iskolára 

(MADRID.) Tegnap délután egy repülőgép a város fölött kis magas 
ságba repülve, lezuhant, A gép lezu 
hanása közvetlenül egy elemi iskola 
épülete mellett történt és a zuhanó 
gép az épületre csett. amelynak fe- 
delét beszakította. A beszakadt me 
nyezet ráomlott az egyik tanterem 
növendékeiree Egy gyermek meg- 
halt, a tanicó és 12 gyermek sulyo- 
san megsebesült. A repülők közül 
az egyik meghalt, a másik haldoklik- .... t 

Szanisztó II.- az AMTE-ban 
Az aradi AMTE fuaiball csapat 

nak végre sikerült a Bocskaival, il 
letve az MLSz-el megegyeznie Sza- 
niszló Zoltán kiadatására vonatko 
zólag, Az aradi futballcsapat ros 
ezer lej lelépési dijat fizetett Szas 
niszló II-ért és így a kitünő futbal 
lista már a tegnap Aradra érkezeti 
és vasárnap már játszik is uj csapa: 
tának szineiben. 
..................... 

- TOZ PUSZTITOTTA EL 
NOBEL SZULÓHAÁZAÁT, Stock- 
holmból közlik: Nobel Alfírédnek, 
a Nobel-díjat alapító kiváló feltalá- 
lónak és emberbarátnak stoakholmi 
szülóházában tegnap éjszaka várat- 
lanul tüz keletkezett. Amikor a tü- 
zet észrevették és a tüzoltókat ki- 
hivták, már az egész ház lángokban 
állott, ugy, hogy az épületből az ol- 
tás után valósággal csak a házfalak 
maradtak meg. Egy hétéves kisfiut. 
aki a ház egyik külön részében levő 
szobában aludt, a tüzoltók óriási 
nehézségek árán csak az utolsó pilla- 
natokban tudták megmenteni, mert 
a kisgyermekről a hatalmas pánik- 
ban először mindenki megfeledke- 
zett. 

...................... 

MOZI 
ÉPITŐMUNKAÁS-MOZGÓ 

MUSORA: 
Str. Váii ? Telefon: 171 
Csütörtökön 7 és 9 órakor uj nű- 

sor: A nagy attrakció. Ciírkusz 
filmdráma. Főszerepben: Ri- 
chard Tauber és Siegfried Arno. 
Müsor előtt a legujabb hiradó. 

Pénteken, szombaton és o órakor: 
A nagy attrakció. Cirkusz film 
sláger. Főszerepben: Richard 
Tauber. Helyárak: ro és ra fej. 



Ui ügyosztály a rendörségen / 
(CLUJ.) A mai nappal a rend- 

őrség kebelében uj szerv kezdte meg 
müködését. Ez a szerv a Politia So- 
ciala. A Politia Sociala néhány 
rendőrlegényből áll, akik piros kar- 
szallagot viselnek „Politie Sociala" 
felírással, Munkakörük főleg arra 
szoritkozik, hogy ellenőrzik a köz- 
tisztaságot, még pedig járdascprés 
szemét, szemétlkiöntés, portörlőron- 
gyok uccai kirázása, szemétnek a 
Szamos medrébe való bedobása, va- 
lamint a jánmüvek szabálytalan 
hajtása, vagy szabálytalan megállá- 
sának ellenőrzése. A nrendőrök 
nyugtakönyvekkel vannak ellátva 
és kihágás csetén nyugta ellenében 
azonnal inkasszálják a büntetés- 
pénzt, amely r2-20 lej között vál- 
takozik. A rendőrség az uj szerv 
müködésével azt akarja elérni, hogy 
megkönnyítse részben a saját admi 
nisztrációját, részben pedig a bíró- 
sági eljárásokat, mert eddig minden 
egyes kihágási ügyben külön jegyző 
könyvet kellett fölvenni és azt a 
bírósághoz beterjeszteni. 
................ 

Rendőri hirek 
Pitu Péter kapitány feljelentette 

a rendőrségen Jimborian Ioan nevü 
régi haragosát, aki az Elisabeta uton 
rátámadt és életveszedelmesen neg 
fenyegette. A rendőrség Jimboriant 
letartóztatta, - Péterffy Sándor teg 
nap részeg állapot5an megtámadta 
Gehy Péter közrendőrt. A rendér 
lefogta tármadóját és bekisérte a 
rendőrségre. Rövid kihallgatás után 
tekintettel az ostromállapotra, ható 
sági személy megtámadása cimén át 
adták a hadbíróságnak. Mann 
jános közismert tolvaj és bezörő teg 
náp egy urhölgy karjáról a nvili 
uccán lelopta a retiküljét, amelyben 
többek között egy 4020 ilejről szóló 

f rendőrség a tolvajt váltó volt. A 
őrizetbe vettee. - Tegnap délután 
egy autó, amelyet Tézlási Miklós 
sofőr vezetett, az Elisabeza aton el 
ütötte özvegy Márton Jánosné ház 
tarásbeli asszonyt. Mártonné szeren 
csére csak könnyebb zuzott sérülése 
ket szenvedett. amelyeket az előhi- 
vott mentők kölöztek be. A sebesült 
asszonv saiát lábán meant a lakására, 
A sofőr ellen az eljárás megindult. 

-HIRTELEN HALÁL. Ignat Si 
mion 49 éves, Luncii ucca 13 szám 
alatti lakos eddig még ismeretlen 
okból hirtelen meghalt. Az ügyész- 
ség rendeletére a holttestet beszállí- 
tották a törvényszék orvostani inté- 
zetébe felboncolás végett. 
- ADOMAÁNYOK. Köszönettel 

nyugtázzuk Győző Ferenc részére 
egy teacai olvasónktól beküldött 70 
lejt, Kolosynétól 40 lejt. A 3 gyer- 
mekes családanya részére N. N-től 
40 lejt. 
- A PAUL EHRLICH OR.- 
VOSTUDOMÁNYI EGYESÜLET 
f. hó 7-én, csütörtökön este pontosan 
9 órakor tartja 75. rendes tudomá- 
nyos szakülésétt 
- VALÓTLAN HIR A NYUG- 

DIjFIZETÉSEKKEL KAPCSO- 
LATBAN.. A nyugdijasok körében 
az a hir terjedt el, hogy a pénzügy 
igazgatóság felsőbb rendeletre csak 
a nyugdijösszeg 30 százalékát fize- 
tiki. Énrdeklődtünk Tautu pénz- 
ügyigazgatónál, hogy ez a hir meg- 
felele a valóságnak? A pénzügy: 
igazgató kijelentette, hogy ez a hir 
valótlan és már a mai 1apon meg- 
kezdték a teljes összegü nyugdijak 

(CLUJ.) r923-ban gróf Bánffy 
Miklós 12 ezer holdas Recicel mel- 
letti erdejét kisajátították és 6 mil- 
lió lejt állapítottak meg kisajátítási 
árnak. Bánffy gróf a döntést a táb- 
lához megfelebbezte s onnan Mar- 
tinovici és Turcea ellenőrző szakér- 
tőket delegálták, akik a helyszínre 
kiszállva, 

16 millióra értékelték a birtokot. 
Siancu rokkant kapitány, a Patria 
egyik munkatársával, Zcicu inspek- 
torral és két cluji gazdasági akadés 
miai tanárral a Recicel környéki 
mócok nevében szintén kiszálltak a 
helyszínre és arra a megállapításra 
jutottak, hogy 

a birtok nem z6, illetve 6, banem 
legfeljebb 2 millió lejt ér. k 

Sőt ujabb és ujabb 

JÓESTÉT! 

Mennyit is ér gvát 
hisajátifott reciceli 

, Hil ó Bánffy Miklás 
i hintoka 

küldtek ki a helyszínre, amelyek a 
továbbiak során 

még az 1 millió lejes 
árai is soknak találtak. 

Siancuék, azt állítva, hogy 
Martinovici és Turcea bamis fel- 
becslést végeztek és meg akarták 
károsítani az államot, eljárás meg 
indítását is kérték ellenük. 

A Martinovici és Turcca ügyc ma 
került a bíróság elé, amikor is a 
tárgyaláson csak Martinovici jelent 
meg. 

Lapzártakor a per folyik. A per- 
nek egyébként az ad jelentőséget. 
hogy ezekből az erdőségekből 6000 
holdnyi, később Tischler Mór tulaj- 
donába került s így közvetve cz az 
ügy volt a megindítója annak, hogy 

kisajátítási 

bizottságokat 
Siancu kapitány a tárgyaláskor fel- 
indulásában lelőtte Tischler Mórt. 

Elvetették az áruértékadó 
elleni felebbezést 

(CLUJ.) Jelentettük, hogy a vá 
rosi tanács clhatározta a 2 ezrelékes 
áruértékadó ujbóli bevezetését. A 
gazdasági érdekképviseletek heves 
harcot kezdtek a terv megvalósítá- 
sa ellen és a városi tanács elhatáro 
zásával szemben felebbezést adtak 
be a reviziós bizottághoz, amely teg 
nap foglalkozott ezzel a kérdéssel. 

A szakmai érdekképviseleteket dr. 
Gheriman, a várcst dr. Costea ügy 
védek képviselték. A reviziós bizott 
ság azonban elutasította a felebbe- 
zést azzal az indokolással, hogy a 
2 ezrelékes áruértékadó olyan mini 
mális megterhelést jelent az érdekel 
tekre nézve. hogy az semmifél drá- 
gulást a megélhtésnél nem okozhat. 

Névtelen levél figyelmeztette 
a megkéselt milliomost, hogy,„hatszoros 
halál sem elég 

(CLUJ.) A „Jóestét!" elsőnek ir- 
ta meg, hogy szombaton reggel 6 
órakor a Dragalina uccában isme- 
retlen tettes leszurta Albu Vasile, 
Manastur uti parasztmilliomost. 
Ilea komiszár, a IV. kerületi rend- 
őrség főnöke azonnal bevezette a 
nyomozást a tettes kézrekeritésére. 
Mindmáig azonban a ayomozás nem 
tudott eredményt produkálni. Teg- 
nap délután aztán érdekes fordala- 
tot vett az ügy. Albu Vasile, aki a 
klinikán fekszik, gépirásos névtelen 
levelet kapott, amely a következők 

Hiába hamisitott 

bünei levezeklésére" 
voltak: 
„Te vén gazember! Remélem, mire 
ez a levél elér hozzád, nmár a más 
világon leszel. Annyi embert ret- 
tél tönkre, hbogy batszorcs balál 
sem volna elég büneid levezeklé- 
sére. 
Az intelligens módon megszerkesz 

tett levél hasonló hangnemben di- 
cséri a parasztmilliomos multját. 
A rendőrség bünügyi osztálya 

most minden lehetőt megtesz, hogy 
a Fenesul Sases keltezésü névtelen 
levél írójának nevét kiderítse. 

- a katonaságtól 
még sem szabadulhat 

(CLUJ.) Sándor Géza Hunedoarai 
lakos valami sulyos testisértés címén 
egy esztendei 
Tudnivaló, hogy aki három éven fe- 
lüli börtönböüntetést töltött, nem 
szolgálhat a román hadseregben. 
Sándor tehát meghamisította az 
ítéletről szóló írást, három esztendei 
börtönre igazította ki, melyet állító- 
lag gyilkosság büntettéért kapott. 
Ezen az alapon el is bocsátották a 
hadsereg kötelékéből. Csakhogy ké- 

börtönbüntetést ült. 

sőbb kiderült a turpisság és Sándor 
Gézát közokirathamisítás bünrette 
címén vonta felelősségre annak ide- 
jén a törvényszék. El is ítélték 8 
hónapi börtönre. Ezt az ítéletet a 
tábla most helyben hagyta. Másod- 
szor is börtönbe került Sándor Gé- 
za, de pechére még mindig nem há- 
rom esztendőt kapott, ugyhogy bi- 
zony, ha megszabadul, mégis csak 
fel kell öltenie magára az angyal- 
bőrt. 

Vagy a leány hamisitott, 
vagy az apa esküdött hamisan 

(CLUJ:) Bonyolult ügy 
koztatta ma a törvényszéket mely-, 
nek előzményei a következők. Bols 
Mária 1931-ben özv. Török Árpád" 

foglal-] nénál lakott Glujon, akinél 
az. / 6 1500 lej házbér tartozása volt. A leány 

haza akart menni szüleihez, de a 
háztulajdonosnő csak a tartozás ki 

zom a t. közönségnek, hogy fel 

fizetése után volt hajlan 
sához hozzájárulni. Bols d6 távon 
kor egy váltót adott Törákngi ek 
a váltóra apja nevét is reá írt nek é 
ben azonban hazulról pénzt t Köz. 
és tartozását kifizette MikorPott 
tót visszakérte Törölkné, azt vál 
dotta neki, hogy eltépte, keg 
azonban kiderült, hogy nem í ésőbb 
tént, mert Törökné Ey tön I egy mintegy 4200 lej körüli fézetel, 
fejében magánál tartotta, sőt k 
Mária édesapját ügyvéd utján 
szólította a váltó rendezésére 
apa ekkor meytagadta a kifize Az ügy a járásbíróság clé té. 
ahol Bols Mária édesapja meg erült, 
küdött arra, hogy a váltón e k neve nem tőle származik. A oló lult ügy felebbezés folytán a vényszék elé került, ahol ma az 
valószínüleg, hogy leányát a vál hamisítás vádjától 
akarta változtatni vallomását Fe azt mondotta, hogy utólag reájöti 
arra, hogy az aláírás mégis főle 
származik. Erre Lányi ügyész hami 
eskü vádját emelte az apa ellen 
Most ugy áll az ügy, hogy vagy 
leány váltóhamisító Vagy az apm 
hamisan esküdött. A kicgészíei hármas tanács a bonyolult ügyben 
az ítéletkihirdetést március 12-ére 
halasztotta. 

zzzzzsze zsszzzzszzezserzzattazamemem 

Kavarodás egy 10.000 lejes 
váltóhamisitás körül 

(CLUJ.) Érdekes ügyben mondoti 
ítéletet a tábla I. szekciója Oriold 
Antalt, Andrea Ioan esperes váltó 
csalással vádolva állította a tö 
vényszék elé annak idején. Arról 
volt szó, hogy Oriold váltóra kihe- 
lyezte Andrea Ioan esperes 10 ezet 
lejét. Polónyi János, aki 
fölvette, később állítálag 

mentse, 

a pénzt 
anélkül, 

hogy kifizette volna a váltóját, 
megszökött. Andrea azzal vádolta 
meg Orioldot, hogy összejátszott 
Polónyival, A törvényszék ezen az 
alapon 6 hónapi fogházra ítélte. A 
mai felebbviteli tárgyaláson aztán 
teljes egészében tisztázódott Oriold 
ártatlansága. Kiderült, hogy Poló 
nyi rendezte adósságát. Mindezek 
alapján a tábla megsemmisítetle a 
törvényszék ítéletét és Orioldot 
felmentette. 
.... 

A tábla is felmentette 
A Közgazdasági Bank 

volt vezetőit 

(CLUJ.) A Közgazdasági Bank 
bukása után a vállalat volt igaz 
gatói Blatt Ignác, Samlyén Hugó 6 
dr. Hirsch Gyula ellen az ortodox 
hitközség feljelentést adott be, hogy 
több mint egy-egy millió lej érték 
ben károsították meg a hitközséget. 
A törvényszék a megvádolt igaz 
gatókat fölmentette a vád és követ 
kezményei alól, amit a mai nap fo 

zaraktoa. 

Nyilttér") 
Ezennel sziíves tudomására o 

gemtől, (szül. Sántha Katalin) kü 
lönváltan élek és ezemtul érte sem 

anyagi, sem erkölcsi felelősséget nem 
vállalok. 

Székely tzk 
Str. Petru Rarecs 55 

* E rovatban közöltekért a szeke 
tőség és kiadóhivatal mem vállal 
lősséget. 

eENZURA' 


